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Trots zijn we op het gemiddelde
rapportcijfer dat we als
medewerkers met elkaar de school
geven. Dit cijfer ligt 0,5 punt
hoger dan het landelijke gemiddelde
cijfer dat medewerkers geven aan
hun VSO-school. 

Bekijk onze website: www.vsodestormvogel.nl

In april 2024 werd de tevredenheid van de
medewerkers van VSO de Stormvogel gemeten. We
gebruiken daarvoor de enquête van de Q-school. 45
van de 56 medewerkers, ofwel 80%, vulden de
enquête in. Vorig schooljaar vulden 73% van de
medewerkers de enquête over de veiligheidsbeleving
(=korte versie van het tevredenheidsonderzoek) in.

De medewerkers scoren voor de sfeer/het schoolklimaat gemiddeld 3,7 van de 4
punten. Dit is hetzelfde als er vorig schooljaar gescoord is en 0,1 hoger dan
gemiddeld landelijk gescoord wordt. 

De medewerkers scoren voor de lessen/onderwijsleerklimaat gemiddeld een 3,6 van de
4 punten. Dit is 0,1 punt lager dan er vorig schooljaar gescoord is en 0,1 lager
dan het landelijk gemiddelde.  

Medewerkers scoren voor de (sociale) veiligheid gemiddeld een 1,8 van de 4 punten.
Bij deze vragen geldt: hoe lager hoe beter. Vorig schooljaar werd daar met een
1,8, hetzelfde op gescoord. Met de 1,8 scoren we 0,1 punt lager (en dus beter) dan
het landelijke gemiddelde. 
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“Ik geef de school het
volgende rapportcijfer:”

8,0

Op de vraag ‘Medewerkers gaan met plezier naar hun werk’ wordt 0,3 punten hoger
gescoord dan het landelijk gemiddelde. Op de vraag ‘het werkklimaat op de school
is plezierig’ wordt zelfs 0,4 punten hoger gescoord dan het landelijk gemiddelde.
In het algemeen wordt de communicatievoorziening binnen de school opvallend hoger
gescoord dan het landelijk gemiddelde (+0,5) en zijn de medewerkers enthousiast
over het schoolgebouw. De vraag ‘Het schoolgebouw is aantrekkelijk voor de
leerlingen’ wordt met een 3,7 gescoord. Dit is 0,9 boven het landelijk gemiddelde.
De vraag ‘De regels op de school zijn duidelijk’ wordt gescoord met een 3,3. Dit
is 0,3 punten slechter dan het landelijk gemiddelde. Dit is een punt van aandacht.


